



Številka: 032-04/2010-23

Datum: 9.11.2012

## Z A P I S N I K

**16. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič,  
ki je bila v četrtek, 18/10-2012 s pričetkom ob 17.00 uri, v veliki sejni sobi  
Občine Tržič, Trg svobode 18, Tržič**

**Seje so se udeležili občinski svetniki:** Stane BITEŽNIK, Slavko BOHINC, mag. Klemen GRAŠIČ, Sebastjan GUBIČ, Matjaž HRGOVIČ, Tanita KAJBIČ, Janez MEGLIČ, Janez MRAK, Marija MRAVLJE, Mladen NOVKOVIČ, Ana PEHARC, Rebeka PEHARC, mag. Uroš PIVK, Andreja POTOČNIK, Zvonka PRETNAR, Ignac PRIMOŽIČ, Vida RAZTRESEN, Jurij ROZMAN, Pavel RUPAR, Matej SLAPAR, Marjan ŠPEHAR in Anton ŠUŠTAR, Marjan VETERNIK.

**Upravičeno odsotna:** Zdenka MAGLICA

**Prisotni iz občinske uprave:** Drago ZADNIKAR - direktor občinske uprave, Jasna KAVČIČ - vodja Urada za urejanje prostora, mag. Mojca ALJANČIČ - vodja urada za gospodarstvo in družbene dejavnosti in Katja REKELJ.

**Drugi prisotni:** Ljupka CAHUNEK - direktorica Centra za socialno delo Tržič, Sabina JAGODNIK - strokovna delovka Centra za socialno delo Tržič, Sebastjan ERLAH - zainteresirana javnost, Romana RAKOVEC - direktorica Gorenjskih lekarn, Sebastjan ZUPANC - direktor Komunale Tržič.

**Prisotni predstavniki medijev:** Branka JURHAR - Radio Triglav, Klementina SKUMAVC MEŽEK - GTV in Radio Gorenc.

Župan, mag. Borut SAJOVIC je odprl 16. redno sejo Občinskega sveta Občine Tržič in pozdravil vse prisotne člane in članice Občinskega sveta in druge vabljene goste, ter novinarje.

V uvodu je bilo ugotovljeno, da je na seji prisotnih 20 svetnic in svetnikov. Seja je bila sklepčna.

Župan je dal na glasovanje naslednji

### **PREDLOG SKLEPA:**

**Občinska uprava predlaga, da se na dnevni red pod točko 3. uvrsti nova točka Predstavitev direktorice Centra za socialno delo Tržič.**

Prisotnih je 20 svetnikov.

ZA 20

PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

### **PREDLOG SKLEPA:**

**6. točka – Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o gospodarskih javnih službah na območju Občine Tržič, naj se obravnava po skrajšanem postopku (če bi pri razpravi prišlo do večjih vsebinskih zadržkov, se točko lahko obravnava po dvofaznem postopku).**

Prisotnih je 21 svetnikov.  
ZA 13  
PROTI 4  
Sklep je bil sprejet.

Pavel RUPAR je povedal, da bo temu nasprotoval. Povedal je, da domneva, da večina svetnikov tega Odloka ni prebrala. Povedal je, da ima občutek, da je ta akt preveč usmerjen k enemu izvajalcu. Povedal je tudi, da je to zadevo odstopil v pregled Komisiji za preprečevanje korupcije, da bo podala svoje mnenje. Predlagal je, da naj bo postopek dvofazen dokler ne pridobijo mnenja protikorupcijske komisije. Dodal je še, da Koncesije sploh ne potrebujejo in, da jo ni potrebno nikomur oddajati, ker v Trziču so podjetja, ki to lahko urejajo sama.

#### **PREDLOG SKLEPA:**

**12. točka – Predlog Pravilnika o povračilu stroškov prevoza otrok, naj se obravnava po skrajšanem postopku (če bi pri razpravi prišlo do večjih vsebinskih zadržkov, se točko lahko obravnava po dvofaznem postopku).**

Prisotnih je 21 svetnikov.  
ZA 17  
PROTI 1  
Sklep je bil sprejet.

Župan je dal na glasovanje celotni dnevni red 16. redne seje s sprejetimi spremembami:

Prisotnih je 22 svetnikov.  
ZA 16  
PROTI 0  
Dnevni red je bil sprejet.

#### **Sprejet je bil naslednji dnevni red:**

1. Potrditev zapisnika 15. redne seje Občinskega sveta Občine Trzič, z dne 27/9-2012,
2. Pregled in realizacija sklepov Občinskega sveta Občine Trzič, sprejetih na 15. redni seji, ter odgovori na vprašanja in pobude članov Občinskega sveta,
3. Predstavitev direktorice Centra za socialno delo Trzič,
4. Vprašanja in pobude članov Občinskega sveta,
5. Soglasje k imenovanju direktorice Gorenjskih lekarn,
6. Komunala Trzič – Poročilo o poslovanju za leto 2011,
7. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o gospodarskih javnih službah na območju Občine Trzič,
8. Osnutek Odloka o koncesiji za opravljanje lokalne gospodarske javne službe, vzdrževanje javne razsvetljave v občini Trzič,
9. Obvezna razlaga prvega odstavka 48. člena Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za širše območje kulturnega in zgodovinskega spomenika mesta Trzič,
10. Ukinitev statusa javnega dobra,
11. Določitev in zaznamba grajenega javnega dobra v zemljiško knjigo ter vknjižba lastninske pravice v korist Občine Trzič,
12. Brezplačen prenos nepremičnin parc. št. 120/4, 120/5, 120/6, 120/7, 120/8, 120/9, 120/10, 120/11 in 120/12, vse k.o. Bistrica (pripadajoče zemljišče k večstanovanjskim stavbam v naselju Zelenica),
13. Predlog Pravilnika o povračilu stroškov prevoza otrok,
14. Predlog sklepa o subvencionirani ceni omrežnine pri čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode za gospodinjstvo,
15. Osnutek sprememb in dopolnitev Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča.

**K 1. točki: Potrditev zapisnika 15. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič, z dne 27/9-2012**

Župan je odprl razpravo.

V razpravi so sodelovali:

Župan je povedal, da je odsotna svetnica Zdenka MAGLICA poslala pismeno pripombo glede ceste na Polano, ki bo tudi upoštevana. Želi, da se pri prvotno navedenem tekstu »po Planinski poti do Hladnikove ulice« popravi besedilo in sicer »na delu ceste Planinske poti, v dolžini cca. 200 m od novega vodohrama do platoja, kjer je vsakoletni kres.

Stane BITEŽNIK je povedal, da želi, da se stavek kjer se navaja, da je gospod BITEŽNIK zasliševal zaposlene na občinski upravi in delal red, spremeni, ker to namreč ne drži, želel je le izvedeti konkretne informacije o konkretnem primeru in ta zapis ni korekten. Podatke je potreboval za sejo občinskega sveta. Povedal je, da želi, da se v zapisnik vnese, da z njegove strani ni bilo nekorektnega delovanja.

Župan je povedal, da se strinja, da so se pogovorili in problem rešili in, da se hkrati opravičuje za nesporazum.

Župan je zaprl razpravo in dal na glasovanje naslednji

**PREDLOG SKLEPA 299-16-1-2012:**

**Potrdi se zapisnik 15. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič, z dne 27/9-2012, s sprejetimi popravki.**

Prisotnih je 22 svetnikov.

ZA	20
PROTI	0

Sklep je bil sprejet.

**K 2. točki: Pregled in realizacija sklepov Občinskega sveta Občine Tržič, sprejetih na 15. redni seji, ter odgovori na vprašanja in pobude članov Občinskega sveta**

Župan je odprl razpravo.

V razpravi so sodelovali:

Župan je zaprl razpravo in dal na glasovanje naslednji

Pavel RUPAR je povedal, da je na zadnji seji kot svetnik zahteval dobesedni prepis nekega dela seje. Direktor OU OT mu je povedal, da ga bo dobil v roku, ki je predpisan za odgovor. Povedal je, da ne ve zakaj mora na odgovor čakati 20 dni, saj bi bil kot svetnik upravičen to dobiti.

Direktor OU OT je povedal, da se na odgovor čaka nekoliko dlje, ker je več dela z zaprosili, ki jih je gospod RUPAR še dodatno podal. Povedal je tudi, da je odgovor že skoraj dokončno pripravljen. Direktor OU OT je povedal še, da je v zapisniku ta pogovor dobro zapisan in, da je vse razvidno že iz tega.

**PREDLOG SKLEPA 300-16-2-2012:**

**Občinski svet Občine Tržič sprejme pregled in realizacijo sklepov, sprejetih na 15. redni seji.**

Prisotnih je 22 svetnikov.

ZA	22
PROTI	0

Sklep je bil soglasno sprejet.

### **K 3. točki:**

#### **Predstavitev direktorice Centra za socialno delo Trzič**

Uvodne obrazložitve je podala direktorica Centra za socialno delo Ljupka CAHUNEK.

Župan je odprl razpravo.

#### **V razpravi so sodelovali:**

Jurij ROZMAN, SDS je vprašal kakšno je sodelovanje Centra za socialno delo z dobrodelnimi organizacijami kot sta Rdeči križ in Karitas. Zanimalo ga je tudi, če imajo kakšne varovalke, da pri podeljevanju denarne pomoči ne prihaja do zlorab.

Direktorica Ljupka CAHUNEK je povedala, da so sodelovanja z dobrodelnimi organizacijami na bolj neformalni ravni. Povedala je, da z Rdečim križem veliko sodelujejo. Sodelavci s Centra se dobivajo enkrat mesečno in takrat skupaj preučijo težavo določene družine ali posameznika. Ravno s tem razlogom sodeluje več strokovnih delavcev, ker težavo vsak pozna s svojega zornega kota. Tisti, ki zaprosijo za denarno pomoč morajo tudi dokazovati, da so denarno pomoč izčrpali. Mnogi so neodgovorni in teh dokazil ne prinesejo in s tem izgubijo pravico do denarne pomoči. Takrat Center zaprosi za pomoč Rdeči Križ, Karitas, Občino, ki potem nakaže pomoč iz občinskega proračuna. Včasih seveda pride tudi do izkoriščanja, vendar pa ima Center po novi zakonodaji računalniški program s katerega je razvidno kakšno je stanje premoženja posameznika.

Stane BITEŽNIK je povedal, da njega zanima predvsem področje deložacij. Povedal je, da Občina in Center relativno dobro sodelujeta. Povedal je, da obstajajo tudi primeri, ko bi bilo sodelovanje lahko boljše. Sam je podal tudi predlog, da se v Komisijo vključi nekdo iz Centra za socialno delo, ki ima poln dostop do podatkov.

Ljupka CAHUNEK je povedala, da kar se tiče deložacij, določenih podatkov ni dajala. Povedala je, da Center stanovanj nima. Veliko pa pri teh zadevah sodelujejo. Vedno kadar je oseba invalidna, če so zdravstvene težave ali majhni otroci mora biti Center nujno vključen. Nujno je poiskati nastanitev za te osebe v okviru mreže po celi državi. Obstajajo pa tudi primeri, ko oseba odkloni pomoč. Povedala je, da se organizirajo tudi multidisciplinarni timi, ko Center povabi tudi Občino, policijo, izvršitelja, da se skupaj pomenijo o nastali situaciji.

Stane BITEŽNIK je povedal, da je podal predlog za boljše sodelovanje med Centrom in Občino, na ta način, da se v Komisijo vključi nekdo s Centra.

Janez MEGLIČ je vprašal kako je v Trziču s problemom šolskih malic in kako direktorica vidi prag revščine v Trziču v zadnjih štirih letih.

Ljupka CAHUNEK je povedala, da je problem s šolskimi malicami, da je veliko več revnih, veliko več zaprosil za izredne denarne pomoči.

Župan je povedal, da teh, ki nimajo za malico ni tako grozno veliko in, da nihče ne ostane lačen. Župan je povedal, da se nikogar ne izpostavlja in, da je potrebno pomagati vsem, če se le da.

Mladen NOVKOVIČ je vprašal zakaj direktorica Centra prejem samo 0,98 % plače.

Ljupka CAHUNEK je povedala, da noben direktor Centra ni plačan 100 %. Plače zagotavlja ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve kot ustanovitelj.

Stane BITEŽNIK je vprašal kdo zagotavlja ostalo razliko.

Ljupka CAHUNEK je povedala, da je plača pač manjša in, da nihče ne zagotavlja razlike, da je tako po vseh Centrih.

### **K 4. točki:**

#### **Vprašanja in pobude članov Občinskega sveta**

#### **V/p št. 1-16-2012: Marjan ŠPEHAR**

Marjan ŠPEHAR je vprašal, če se je že srečala Prometna komisija in kdaj bodo ležeči policaji v Snakovem. Vprašal je kako lahko redarji kaznujejo zaradi nepravilnega parkiranja na šolskem parkirišču, ne kaznuje pa tistih, ki parkirajo na cesti in zaprejo uvoz oz. izvoz. Vprašal je tudi kdo je predsednik Nogometnega kluba.

Jasna KAVČIČ je povedala, da je Komisija imela sestanek vendar po večini niso naklonjeni postavitvi ležečih policajev zaradi same širine ceste. Te postavitve so bolj kot ne nekoristne in potem se drugi spet pritožujejo. Problem je v kulturi voznikov. Tistih par izjem, ki prehitro vozijo jih ne bo nič spametovalo.

Sebastjan GUBIČ je povedal, da je tam vsaj 30 majhnih otrok, starih do 6 let in, da je nevarnost velika. Če bi postavili enega ali dva ležeča policaja pa res ne bi bil tak velik strošek.

Župan je povedal, da ima Komisija strokovnjake s področja policije in redarstva. Ležeči policaji se nikjer niso pokazali kot rešitev, če ni v zavesti voznika, da mora voziti počasneje. Župan je povedal, da so tudi na Ravnah zahtevali ležeče policaje. Na tem kritičnem mestu je bil radar 21 ur in v tem času so bile zaznane 3 kršitve. Ljudje tam pa imajo občutek, da ljudje vozijo zelo hitro. Večino kršiteljev tam je domačinov.

Župan je povedal, da je nogometno društvo oseba zasebnega prava in, da lahko pove samo to, da so iz občinske rezerve za zagonska sredstva namenili znesek okoli 4200,00 €.

Stane BITEŽNIK je povedal, da je bil nogometni klub ustanovljen julija oz. avgusta. Direktor je bil Goran NOVKOVIĆ, ki je pred 14 dnevi nepreklicno odstopil zaradi tega, ker je podal nezaupnico upravnemu odboru kluba. Upravni odbor je sprejel njegov odstop. Klub še naprej posluje kot je bilo določeno s cilji. Po uradni dolžnosti pa je funkcijo vodenja prevzel Stane BITEŽNIK, ki je bil podpredsednik že prej.

#### Ostale pobude, ki jih je MARJAN ŠPEHAR podal pisno:

1. zaradi novega igrišča za mali nogomet se bo število parkirnih mest prav tako zmanjšalo. Stanovalci popolnoma razumejo, da morajo te institucije in športni objekti živeti saj so narejeni za nas. Potrebno pa je poskušati napraviti znosne pogoje za sobivanje nas vseh. Ne moti jih toliko, da morajo večkrat parkirati malo dlje, če imajo seveda kje. Trgovska podjetja so prav tako časovno omejila parkiranje, občinski redarji pa ne vedo za vse njihove lokalne ustne dogovore. Z osnovno šolo je potreben dogovor, da se doda na tablo za parkiranje dodatna informacija o pravici parkiranja izven delovnega časa šole, tudi za ostale uporabnike.

20.9.2007 je dal pobudo, da bi se nadaljevalo s parkirnimi mesti ob občinski cesti med stanovanjskimi stolpiči na Deteljici in Osnovno šolo Bistrica. Zaradi pristanka na krožni promet in s tem izboljšanjem prometnega režima so stanovalci izgubili kar nekaj parkirnih mest, ki so jih časovno neomejeno uporabljali:

- zaradi prehoda za pešce so izgubili 2 parkirni mesti,
- zaradi novega vhoda (spodnjega) so prav tako izgubili 2 parkirni mesti
- precejkrat pa izgubljajo parkirna mesta tudi na ta način, ker jim jih zasedejo učitelji, ker se jim ne da parkirati na njim določenim parkirnih mestih, pa še avtomobili so v senci stanovanjskih stolpičev.
- zaradi govorilnih ur in roditeljskih sestankov je praktično nemogoče dobiti prosto parkirno mesto v bližini stanovanja.

#### Ostale pobude, ki jih je MARJAN ŠPEHAR podal pisno v imenu svetnikov krajevne skupnosti Bistrica pri Trziču s seje 9.10.2012:

1. Še vedno se ne pometa zgornjega dela Begunjske ceste.
2. Na otroškem igrišču na Kovorski cesti je ena od klopc potrebna popravila.
3. Na Kalinčku je potrebno vrniti zaporje ceste, ki sta bili odstranjeni pri Koheziji.
4. Prometni znak SLEPA ULICA naj bi se postavil v Stari Bistrici pri Kolarju.
5. Glede otroškega igrišča v Bistrici oz. zamenjave peska zaradi onesnaženosti pa imajo predlog:
  - star pesek naj se posuje pri garažni hiši na Kovorski cesti
  - nov pesek pa se nato posuje po igrišču
6. Potreben bi bil pločnik proti vrtcu v Bistrici – tam so sedaj smetnjaki za ločeno zbiranje odpadkov – EKOLOŠKI OTOK – kjer se zjutraj tu srečujejo na ozki poti avtomobili in pešci – starši z otroki.
7. Na ovinku pri Šijarju na Begunjski proti Begunjam je nujno potrebno ogledalo za boljšo preglednost in varnost.
8. Svetniki KS – gasilci sprašujejo kako je bilo dogovorjeno glede gasilskega avtomobila za Podljubelj, če njihov Nadzorni odbor o tem ne ve nič.

#### V/p št. 2-16-2012: Mladen NOVKOVIĆ

Mladen NOVKOVIĆ je vprašal, če se bo kmalu uredilo območje pri parkirišču pri Zdravstvenem domu in, če se dela pri Zdravstvenem domu letos ne bodo izvedla kaj bo s temi sredstvi, ali se bodo prenesla v naslednje leto.

Župan je povedal, da ima cesta še vedno status interventne ceste. Povedal je, da so jo letos želeli preplastiti pa so imeli težave z vodarji. Vodarji pravijo, da če bodo gradili cesto, da dajo soglasje le, če se bo uredila še struga Mošenika. Zgodbo so pripravljene tudi 50 % financirati. Povedal je, da je cesta na Zali rovt potrebna popravila. Zadeva naj bi se uredila, ko bo gradnja ceste in pa projekt. Direktor Komunale je zapisal in bo fante opozoril, da se ti predeli v mokrih mesecih malo bolj vzdržujejo. Kar se tiče investicij v Zdravstven dom so ravnokar dobili nov ultrazvok h kateremu je prispevala tudi Občina.

Mag. Mojca ALJANČIČ je povedala, da se ponudbe zbirajo.

**V/p št. 3-16-2012: Janez MEGLIČ**

Janez MEGLIČ je vprašal, če je dolina Tržiške Bistrice poplavno ogrožena in, če se lahko v Tržiču ponovijo Železniki. Predlagal je, da se za navedeno območje izdelata ocena poplavne ogroženosti in ugotovi vpliv prekomernega posega v naravo na teh območjih. Opozoril je tudi na hudournik pri cesti v Čadovljah, ki poplavlja parkirišče. Ta hudournik je potrebno sanirati. Opozoril je tudi na staro pot na Jamah v Dovžanovi soteski. Je v zelo slabem stanju in bi bilo potrebno pot izboljšati. Opozoril je tudi na sicer ne veliko, vendar pa nevarno luknjo predvsem za pešce pred vhodom v predor. Povedal je, da je luknja slabo vidna in, da se nahaja tik pred predorom.

Župan je povedal, da cesta na Jamah je zapostavljena, ker v tem predelu nihče ne živi. Cesta je malo prometna, vzdržuje se predvsem kot pešpot. Župan je povedal, da jo bodo vzdrževali v primeru podora. To bo rezervna pot, ki se lahko v trenutku usposobi. Župan je povedal, da je hudournik v Čadovljah predvsem posledica nepravilno vzdrževane in speljane gozdne vlake in neodgovornih lastnikov, ki za sabo ne pospravljajo. Voda zato pridre na zasebna zemljišča in na cesto. Župan je povedal, da je težava, ker gospod, ki je lastnik tega zemljišča Občini oddaja v najem tudi parkirišče in se z njim še dogovarjajo. Župan je prosil Jasno KAVČIČ, da si to zabeleži, da bodo gospoda ponovno opozorili na težavo. Župan je povedal, da so se s poplavno varnostjo v Bornovih gozdovih seznanili prek medijev. Povedal je, da so bili v kontaktu z Zavodom za gozdove, ki je prvi odgovoren za gospodarjenje in popoln red v teh gozdovih. Točka spora je ali je šlo za goloseke ali ne. Mnenja stroke so različna, ocenili in ukrepali v tej situaciji pa bodo oni sami. V Sloveniji so po zakonu goloseki prepovedani. Dokler je vsa ta masa ostankov sečnje v hribu, ni problem. Kar pa se tiče poplavne varnosti imajo v okviru OPNja izdelano že obširno študijo poplavnih, plazovitih in drugih območij, ki jih ogrožajo naravne nesreče in bo tudi sestavno gradivo za Prostorski načrt Občine Tržič. Študijo si tisti, ki jih zanima lahko ogledajo tudi na Uradu za okolje in prostor. Situacijo z Bornovimi gozdovi pa bodo uredili strokovnjaki z Ministrstva in Zavoda za gozdove, ki so o tem že obveščeni.

Pavel RUPAR je vprašal zakaj imamo komunalne redarje, ko pa je cesta zasuta z blatom od vlake. Predlagal je naj redarji pridejo in kaznujejo.

Jasna KAVČIČ je povedala, da gre za neurejen priključek gozdne vlake.

**V/p št. 4-16-2012: Jurij ROZMAN**

Jurij ROZMAN, SDS je vprašal, če občinska uprava razmišlja o varčevalnih ukrepih in kakšna bo strategija razvoja Občine v teh zaostrenih pogojih. Zanimalo ga je tudi, če je uporaba mostu na Slapu še motena.

Župan je povedal, da je zadeva še vedno v reševanju na sodišču. Sodišče bo določilo ali je ta most zaseben ali je javno dobro. Izvedene so bile tudi cenitve, ki so pokazale, da Občina ne more in ne sme toliko plačati za most.

Strategijo bo v veliki meri zaznamoval že novi proračun za leti 2013 in 2014. Od države so dobili tudi prve usmeritve kako je s povprečnino. Povprečnina se kr znatno zmanjšuje. Proračun bo po okvirnih podatkih prejel od države 750.000,00 € manj. Kateri razpisi bodo objavljeni in kateri ne se še ne ve. Občina se bo skušala pridružiti interventnim ukrepom države. Delovanje javnih zavodov bo potekalo normalno, vendar ob maksimalni racionalizaciji in varčevanju, predvsem na materialnih stroških. Kako bo šlo v naslednjih letih je odvisno tudi od ukrepov, ki bodo prišli od države. Župan je povedal, da meni, da je potrebno pri teh ukrepih iskati neko soglasje med vsemi. Občina bo v okviru proračuna skušala varčevati povsod enako in pri vseh proračunskih uporabnikih upoštevati enak kriterij. Krajevne skupnosti so pripravile nekaj predlogov za razvojne programe in vsi so korektni. Gorenjska plaža je ena izmed investicij, ki bo najbolj zaznamovala proračun tako pri prihodkih kot odhodkih.

Jurij ROZMAN, SDS je povedal, da je že v prejšnjem mandatu predlagal, da se popravijo luknje v Lomu in se zahvalil direktorju Komunale, ker je to obljubo izpolnil.

**V/p št. 5-16-2012: Marjan VETERNIK**

Marjan VETERNIK je povedal, da bi rad le pripomnil par stvari kar se tiče odvodnjavanja Zali rovt. Problem je po njegovem jašek, ki je dol ob cesti. Povedal je, da če bi to speljali drugače, cca. 40 cm naprej od cevi, bi verjetno lahko rešili problem. To bi bilo potrebno sanirati oz. prekopati cesto.

Župan je predlagal, da Jasna KAVČIČ in direktor Komunale to zapišeta in pošljeta koga na ogled. Župan je povedal, da je potrebno najti rešitev, ki jo ob tlakovanju struge in gradnji ceste ne bo potrebno podirati. Župan je povedal, da bodo poskusili najti trajno rešitev.

**V/p št. 6-16-2012: Matjaž HRGOVIČ**

Predlaga, da Občinski svet Občine Trzič sprejme na naslednji seji SKLEP:

»v Občinskem glasilu Trzičan se v vsaki številki trem svetnikom OS OT omogoči objava člankov v dolžini 1/3 strani brez korekcij teksta. Vrstni red in način dogovorijo vodje svetniških skupin na naslednji seji«.

Župan pravi, da je uredniški odbor avtonomen in, da se v vsebinske odločitve občinska uprava nikoli ne vključuje.

Na zboru krajanov v Kovorju, ki je bil dne 18.10.2012 je župan OT obljubil razpravo o komunalnem prispevku. Zakaj do nje ni prišlo, kljub obljubi krajanom? Predlaga, da se seje udeležita (tudi proti plačilu) oba projektanta: A. Novak MATRIKA s.p. in Terragis d.o.o.

**V/p št. 7-16-2012: Anton ŠUŠTAR**

Zanima ga, koliko projektov namerava župan in njegova ekipa prijaviti na javni razpis za energetske sanacije stavb, ki ga je pripravilo Ministrstvo za okolje in prostor (razpis je bil objavljen v Ur.l. RS, dne 21.9.2012)?

Ali po domače; koliko vrtcev, šol in drugih občinskih stavb, bodo obnovili na račun omenjenega razpisa? Zanima ga število projektov in rok prijave na omenjeni razpis.

*Ministrstvo je razpis pripravilo ter ga 21.09.2012 objavilo v Uradnem listu RS, št. 71/2012. Pri pripravi razpisa se je pristojno ministrstvo še posebej zavedalo, da imajo investicije v učinkovito rabo energije pomemben multiplikativni učinek, saj gre za delovno intenzivne investicije, kar pomeni, da je na enoto investicije ustvarjenih največ delovnih mest in, da gre za investicijo z največjo domačo komponento (npr. gradbeni materiali, stavbno pohištvo). Zaradi rezultatov investicij bo tudi zmanjšana potreba po uvozu energentov, posredno pa se bodo zaradi tega kazali pozitivni učinki tudi pri doseganju ciljnega deleža rabe obnovljivih virov energije.*

*Razpisana sredstva v višini 52 milijonov evrov so namenjena energetski sanaciji stavb v lasti lokalnih skupnosti za projekte energetske učinkovite sanacije obstoječih stavb ali nadomestne gradnje v naslednji vsebini*

- energetske učinkovite sanacije obstoječih stavb ali izvedeni ukrepi pri nadomestnih gradnjah (toplotna izolacija fasad, toplotna izolacija podstrešja, zamenjava ali vgradnja oken).*
- sanacija sistemov in uporaba ali vgradnja sodobnih tehnologij za ogrevanje, prezračevanje in hlajenje stavb ter okolju prijaznih decentraliziranih sistemov za energetske oskrbe s poudarkom na kogeneraciji in rabi obnovljivih virov energije.*
- samodejno spremljanje porabe (energetski monitoring), ki omogoča spremljanje kazalnikov operacije.*

*Upravičenci za pridobitev nepovratnih sredstev po tem razpisu so lokalne skupnosti (občine), katerim je omogočena najvišja možna stopnja sofinanciranja, t.j. 100% upravičenih stroškov. Lokalne skupnosti, ki bodo pridobile sredstva s tega javnega razpisa, bodo tako pokrile samo DDV, ki ne spada med upravičene stroške. Sofinancirajo se lahko vse operacije, ki so bile začete po 1.4.2011 in ki na dan objave tega razpisa še niso zaključene (za zaključek se šteje izdaja uporabnega dovoljenja, kjer je potrebno, v ostalih primerih pa zaključek izvedbe del). Za začetek izvajanja operacije se šteje podpis pogodbe z izbranim izvajalcem.*

*Javni razpis bo odprt do porabe sredstev oziroma najkasneje do konca leta 2014, prvi rok za oddajo vlog je 2. november 2012, naslednji pa 31. januar 2013. Morebitni ostali roki za oddajo vlog bodo objavljeni v Uradnem listu RS in na spletni strani MzIP najmanj 45 dni pred datumom oddaje vloge.*

Prosim za pisni odgovor.

Župan je povedal, da so jih obvestili, da zunaj čaka direktorica Gorenjskih lekarn. Predlagal je, da se ta točka obravnava pred točko Komunale Trzič in dal na glasovanje naslednji

**Proceduralni predlog:**

**Občinski svet Občine Trzič se strinja, da se točka Soglasje k imenovanju direktorice Gorenjskih lekarn uvrsti pred točko Komunale Trzič – Poročilo o poslovanju za leto 2011.**

Prisotnih je 22 svetnikov.

ZA

22

Predlog je bil soglasno sprejet.

#### **K 5. točki: Soglasje k imenovanju direktorice Gorenjskih lekarn**

Uvodne obrazložitve je podala direktorica Gorenjskih lekarn, gospa Romana RAKOVEC.

Župan je odprl razpravo.

##### V razpravi so sodelovali:

Sebastjan GUBIČ je vprašal, če se del dobička, ki ga ustvarijo Gorenjske lekarne vrne občinam ustanoviteljicam.

Mag. Romana RAKOVEC je povedala, da se bo kmalu sprejemal Odlok, ki to narekuje. Pravna podlaga je torej pripravljena, seveda pa je odvisno tudi koliko bo denarja. Tudi lekarniška dejavnost je v precej hudem položaju. Povedal je, da če so časi dobri in, da če je denar, da je določen presežek potrebno vrniti nazaj v dejavnost. Stroko je namreč potrebno razvijati naprej.

Sebastjan GUBIČ je povedal, da je bil dobiček tudi v času krize in, da če bi bil ta denar vrnjen Občinam bi ga te neposredno lahko vložile v zdravstvene domove. Tako je bilo tudi predlagano s strani občinskega sveta.

Mag. Romana RAKOVEC je povedala, da vse kar vlagajo v razvoj njihove dejavnosti delajo za njihove uporabnike in ne za njih same (sprememba lokacije lekarne v Kranju za boljšo dostopnost, gradnja prizidka v Radovljici).

Sebastjan GUBIČ je povedal, da iz njenega odgovora smatra, da ni naklonjena vračanju dobička občinam ustanoviteljicam.

Župan je povedal, da ko se delali parkirišče pri zdravstvenem domu, da so pomagale vse ekipe iz Gorenjskih lekarn in sodelovanje z njimi je dobro. Povedal je, da gospa direktorica more voditi poslovno politiko in zadovoljiti številne cilje.

Janez MEGLIČ je povedal, da je mreža dežurnih lekarn na Gorenjskem zelo šibka in, da je potrebno daleč hodit, če potrebuješ zdravila izven rednega delovnega časa in vprašal kaj se da tu storiti. Povedal je, da bi bil napredek tu potreben.

Mag. Romana RAKOVEC je povedala, da na področju lekarniške dežurne službe zadeve ne gredo v dodatna dežurna mesta. Na Gorenjskem je zamišljena ena 24 urna dežurna lekarniška služba in to je v Kranju. Oni iz svojih presežkov vršijo še dežurno službo v Škofji Loki in Jesenicah, sicer ne nočno, pač pa dnevno dežurstvo in dežurstvo ob nedeljah in praznikih. Povedala je, da je Tržič tako blizu Kranja, da se ji ta razdalja ne zdi tako zelo problematična in pa, da tudi potrebe niso tako zelo velike. Povedala je, da se v dežurnih službah zelo omejuje prodaja ostalih zdravil, ker zakonodaja točno določa kaj je predmet prodaje dežurne službe in to je izdaja zdravil, ki so na recept.

Janez MEGLIČ je povedal, da sta v Tržiču dve lekarni, ena privatna in ena od Gorenjskih lekarn. Povedal je, da bi se lahko lekarni med sabo dogovorili, da bi bila en teden dežurna ena, naslednji teden pa druga lekarna, da ljudje v nedeljo lahko pridejo do zdravil.

Vida RAZTRESEN je povedala, da je bilo število obiskovalcev ponoči merjeno in, da je to število majhno, ker večina dobo zdravila že v ambulanti.

Mag. Romana RAKOVEC je povedala, da so bila ta merjenja opravljena tudi na Jesenicah. Povedala je, da so poskusno uvedli številko na poziv, ker je bil nekdo pripravljen vstati in odkleniti lekarno, pa se je tudi to v enem letu zgodilo enkrat samkrat, da je nekdo klical.

Pavel RUPAR je povedal, da cene določa Zavod in zakaj je v dežurnem času 30 % dražje.

Mag. Romana RAKOVEC je povedala, da je upravni odbor lekarniške zbornice sprejel sklep, da se v dežurnih lekarnah zaračunava dežurna taksa, za vse kar ne pride po naročilu dežurnega zdravnika.

Pavel RUPAR je povedal, da daje pobudo in, da prosi občinski svet, da mu stopi naproti, da naj se sproži postopek v Tržiču, da se to ukine. Povedal je še, da dežurstva nihče ne izkorišča, ker se mu v rednem času ne ljubi iti ampak, ker mora iti.

Pavel RUPAR je direktorico vprašal koliko soglasij že ima.

Mag. Romana RAKOVEC je povedala, da ji manjka samo še soglasje s Tržiča in Jesenic.

Janez MEGLIČ je povedal, da so se uporabniki, ki so hodili v Kranj pogosto pritoževali, da morajo čakati zunaj, na mrazu ali dežju, tudi dalj časa.



Mag. Romana RAKOVEC je povedala, da je včasih težko ujeti ravnotežje med vsemi. Dežurna služba v Kranju ima prostor in načeloma ni treba stati na cesti, seveda ob predpogoju, da gre za tri ljudi, če pa je res veliko ljudi pa drži, da se čaka zunaj, kar je velikokrat zelo problematično. Povedala je, da so dežurna službo v Kranju zelo izkoriščali zato, da so hodili kupovat vse za kar med tednom ni bilo časa. Zaradi tega je naval in zaradi tega so uvedli plačilo dežurne takse, da bi čim več ljudi odvrnili od takega početja. Povedala je, da se strinjajo in zavedajo, da na tak način prizadenejo še marsikoga.

Matjaž HRGOVIČ je povedal, da se v tržnem gospodarstvu trudijo priti do dobička in odpreti še kakšno delovno mesto, oni pa v bistvu stvari dražijo in poslovalnice zapirajo, da ja ne bo še kdo prišel.

Mag. Romana RAKOVEC je povedala, da je lekarniška služba, javna služba in pomeni preskrbo z zdravili. Ni namenjena, da se spremeni v 24 ur odprto trgovino in ni trgovinska dejavnost. V tej dejavnosti so zaposleni farmacevti, zdravstveni delavci in ne trgovci in ta delovna sila je draga. Povedala je, da cene zdravil določa država.

Stane BITEŽNIK je vprašal, kakšna izobraževanja organizirajo.

Mag. Romana RAKOVEC je povedala, da so to redna strokovna izpopolnjevanja. Zakonodaja določa koliko izobraževanj na leto mora vsak farmacevt imeti. Povedala je tudi, da so učni zavod in, da imajo mentorje, ki delajo s študenti. Mentorjev je 17.

Župan je zaprl razpravo in dal na glasovanje

#### **PREDLOG SKLEPA 301-16-5-2012:**

**Občinski svet Občine Tržič daje soglasje k imenovanju Romane Rakovec, mag.farm. za direktorico javnega zavoda Gorenjske lekarne.**

Prisotnih je 23 svetnikov.

ZA	22
PROTI	0

Sklep je bil sprejet.

#### **PREDLOG SKLEPA 302-16-5-2012:**

**Mandat direktorice traja 4 leta in začne veljati z dnem pridobitve zadnjega soglasja občin ustanoviteljic.**

Prisotnih je 23 svetnikov.

ZA	22
PROTI	0

Sklep je bil sprejet.

Pavel RUPAR je še enkrat prosil, da se občinski svet opredeli in, da Tržič prične z akcijo pocenitev zdravil v času dežurstva.

#### **K 6. točki: Komunalna Tržič – Poročilo o poslovanju za leto 2011**

Uvodne obrazložitve je podal direktor Komunale Sebastijan ZUPANC.

Župan je odprl razpravo.

#### **V razpravi so sodelovali:**

Ignac PRIMOŽIČ je v imenu Odbora za okolje in prostor povedal, da večino nepojasnjenih stvari direktor že pojasnil. Vprašal pa je kako bo vplivala odmrznitev cen in dvig DDV ja na stroške za občane in kakšno je stanje na deponiji.

Sebastijan ZUPANC je povedal, da bo dvig DDV ja prinesel povprečnemu družinskemu gospodinjstvu v Tržiču približno 3 € več stroškov na mesec. Povedal je, da je obdržati enako ceno za uporabnike nemogoče. Pri odmrznitvi cen je zadeva bolj kompleksna. Spremembo cen potrjuje občinski svet. Komunalna bo spremembe nekaterih cen sigurno predlagala. Direktor Komunale je povedal, da je status deponije ta hip delujoča deponija na katero se ne sme odlagati odpadkov. Delujoča, ker teče postopek pridobivanja OVD ja, ne smejo pa odlagati odpadkov skladno s tisto odločbo, ki jo je dala inšpektorica. 13.10.2012 je inšpektorica prišla na

ogled in ugotovila, da odpadkov ne odlagamo, jih pa skladiščimo začasno pred nadaljnjo obdelavo in jih bodo obdelali in odložili takrat, ko bodo pridobili okoljevarstveno dovoljenje. Če pridobijo OVD v roku dveh, treh mesecev lahko skladiščijo tržiške odpadke, potem pa jim bo začelo zmanjkovati prostora. Če pa v tem času ne bo OVD ja pa se bo potrebno dogovoriti z eno od bližnjih deponij, da se odpadki vozijo tja. Nekaj preliminarnih razgovorov na to temo je tudi že potekalo. Pred odlaganjem na druge deponije se bo o tem seveda odločalo na občinskem svetu. OVD ja zaenkrat še ni iz dveh razlogov, ker je Arso izdal negativne odločbe akterjem, ki so želeli nastopati kot stranka v postopku, sedaj pa mora čakati na potek vseh rokov. Potem pa bodo OVD lahko izdali. Pogoje vse izpolnjujemo.

Matej SLAPAR je v imenu Odbora za gospodarstvo povedal, da so se seznanili s poročilom Komunale. Apelirajo na Komunalo naj se obnaša čimbolj racionalno in, da poskusi v notranjih vrstah stvari racionalizirati, da ne bo šlo vse na ceno občanov in občank. Matej SLAPAR je povedal tudi, da apelirajo na Komunalo, da delavci na terenu obnašajo gospodarno in v duhu javnih delavcev, ker ni dobro, da jih ljudje vidijo, ko nič ne delajo.

Sebastijan ZUPANC je povedal, da približno ve v katero smer so razmišljali. Povedal je, da ve, da se govori o cestah. Povedal je, da imajo pri cestah problem in, da imajo zaposlenih tudi šest invalidov. Povedal je, da verjame, da to zunanji opazovalec verjetno vidi čisto drugače, saj te osebe morajo tudi večkrat vzeti odmor.

Pavel RUPAR je vprašal zakaj je cesta v Zvirčah zopet prekopana. Vprašal je zakaj se na Virjah dela že tri leta in pol, zakaj vse traja tako dolgo. Vprašal je kdo je bil nadzornik pri koheziji in zakaj se kohezija na mnogih koncih tolikokrat odpira in popravlja. Vprašal je zakaj je praznjenje greznic v Tržiču 4x dražje kot v Kranju, 3x dražje kot v Radovljici. Občinskemu svetu je predlagal odprt trg. Tržičani bi namreč za praznjenje greznic lahko poklicali kogarkoli bi želeli.

Matjaž HRGOVIČ je povedal, da je v Poročilu revizorja zasledil, da ena Koncesija s strani Občine še ni bila podeljena in, da ga zanima zakaj ne in kdo je za to kriv. Vprašal je koliko dolgov je možno izterjati od dolžnikov. Vprašal je, če je Komunala sposobna začeti izvajati službo vzdrževanja javne razsvetljave v Občini Tržič.

Anton ŠUŠTAR je povedal, je predsednik civilne iniciative Kovor on sam in, da imajo vso pravico biti stranka v postopku. Povedal je, da si upa trditi, da so daleč od tega, da bi imeli urejen razmere na deponiji. Direktorja Komunale je vprašal, če je odlagališče Kovor priključeno na čistilno napravo.

Sebastijan ZUPANC je povedal, da je priključeno.

Anton ŠUŠTAR je povedal, da ima pri sebi dokument, ki ga je naročil direktor Komunale sam. Povedal je, da nimajo nič urejeno in, da na tem dokumentu to tudi piše. Anton ŠUŠTAR je vprašal kako je s smetmi, ki so jih začasno zakopali in, če imajo dovoljenje zato. Anton ŠUŠTAR je opozoril na številne nepravilnosti npr. prekomerno spuščanje vode v poletnih mesecih, izvajanje kohezijskih del v Zvirčah.

Župan je povedal, da je Kohezija projekt, ki je bil narejen na ključ. Bili so trije razpisi in nadzor je opravljal Projekt Nova Gorica. Župan je povedal, da so delo opravili korektno, imeli pa so hude težave z izvajalcem. Župan je povedal, da to kar se dela v Zvirčah je popravljanje slabih cestnih jaškov za njimi. Popravila se financirajo iz zadržanih sredstev in garancij. Župan je povedal, da je bilo teh popravil v Tržiču kar veliko ampak, da so sedaj v zaključni fazi. Potrdilo o kvaliteti je uporabno dovoljenje, ki ga ne izdaja Občina. Izdajajo ga ustrezne državne inštitucije in zadeve so bile večinsko že prevzete. Župan je povedal, da imajo veliko težavo, ker morajo priključevanje v Tržiču povečati. Župan je povedal, da Komunala svoja dela dobro opravi in, da so deležni marsikatere pohvale in ne samo kritik. Župan je povedal, da so na deponiji uredili prav vse potrebno, izcedne vode se že mesece črpajo na centralno čistilno napravo in rezultati čiščenja so dobri.

Sebastijan ZUPANC je najprej odgovoril gospodu RUPARJU. Povedal je, da se na Virjah dela tako dolgo, ker se je najprej delalo v sklopu kohezijskega projekta, potem pa se je delalo v sklopu projekta prenove mestnih ulic, ki je zopet drug projekt. Povedal je tudi, da oni ceste ne morejo zapreti tako, da ljudem onemogočijo dostop z obeh strani. Najprej je potrebno urediti en odsek in nato drugega in tako naprej. Povedal je, da se je Cankarjeva cesta prekopavala 4 leta zapored, ko je bil on še direktor Tokosa. Zaradi napake iz leta 2006 pa so morali oni spet kopati, ker ni bilo urejeno meteorno odvodnjavanje. Povedal je, da za košnjo trave poskrbijo najmanj dvakrat, ponekod tudi večkrat, predvsem v parkih. Direktor Komunale je povedal tudi, da se cesta nekje tolikokrat koplje in zasipa, ker je tak na žalost potek dela in ne gre drugače. Direktor Komunale je povedal, da v Kranju cene praznjenja greznic, kot trdita gospod ŠUŠTAR

in RUPAR, niso nižje in, da je to demagogija. Na kratko je tudi orisal primerjavo storitev med Kranjem in Trzičem.

Matjažu HRGOVIČU je direktor Komunale odgovoril, da Koncesijska pogodba za ravnanje z odpadki res še ni urejena. Povedal je, da je to povezano s kadrovskimi težavami v občinski upravi, malo pa je tudi težav z zakonodajo, ki se na to temo na novo sprejema. Povedal je, da vse aktivnosti tečejo v to smer, da bi bila ta zadeva v letošnjem letu zaključena. Povedal je, da je bila uspešnost v letu 2010 33%, v letu 2011 28%, v letošnjem letu pa podatka še ni, ker so bile tožbe vložene maja in zadeva še teče. Začeli so si pomagat z zunanjim izvajalcem in vidijo, da je procent izterljivosti višji. Povedal je, da Komunala ta hip ne more izvajati javne službe javne razsvetljave, ker nimajo opreme za to. S potrebno opremo pa bi bilo seveda tudi to mogoče.

Sebastijan ZUPANC je gospodu ŠUŠTARJU odgovoril, da so izcedne vode priključene na čistilno napravo od julija 2011. Povedal je tudi, da so bili začasno skladiščeni odpadki tam samo za toliko časa, da so uredili papirje. Papirje so dobili in odpadke odložili. Dokler jih niso smeli odložiti pa so jih skladiščili na posebnem polju in pripravili na odložitve. Povedal je, da ko so imeli še stare vodovode je bil pretok konstanten in stalen, ker so cevi spuščale. Zdaj ko, so cevi obnovljene in je nad njimi postavljen asfalt, se v ekstremnih poletnih razmerah, voda segreva. Ta voda se zato spusti ven, da se gospodinjstvom zagotovi svežo vodo. Povedal je, da očitke o neurejeni deponiji strogo zavrača. Povedal je, da se je na deponiji od lanskega leta veliko naredilo.

Anton ŠUŠTAR je povedal, da dokument, ki ga je prejel govori sam zase in, da kar trdi Sebastijan ZUPANC ne drži.

Direktor Komunale je povedal, da je dokument za celotno leto 2011, deponija pa je bila na čistilno napravo priključena šele julija. Povedal je tudi, da na podlagi petih gospodinjstev, ki so več plačala za praznjenje greznice ne morejo to posplošiti še za druga gospodinjstva, ker so primeri od gospodinjstva do gospodinjstva drugačni. Direktor Komunale je gospoda ŠUŠTARJA opozoril naj ga neha obtoževati, da laže.

Pavel RUPAR je povedal, da naj si vsak, ki ima greznico, sam izbere kdo jo bo praznil. Povedal je, da takrat, ko je bila Cankarjeva cesta narejena in izdelana ni bilo govora, da se bodo Virje priklopile na kanalizacijo. Vprašal je kdaj bodo dela v Virjem končana.

Župan je povedal, da se v času njegovega mandata obnavlja deseta ulica. Dela se most na Blejski, projekt obnove za Virjem je uspešen. Pri avtobusni postaji je bilo potrebno še enkrat kopati, ker so prvotno vstavili napačno cev. Potrebno je bilo urediti tudi meteorne vode. Povedal je, da so težave tudi z gradbinci in, da jim je v času krize padla kvaliteta. Nadzor je na preizkušnji, Občina si pomaga tudi s svojim zaposlenim, ki je dnevno na terenu. Projekt v Virjah naj bi se zaključil po načrtu, do sredine leta 2013.

Mag. Mojca ALJANČIČ je še povedala, da je bila pred zimo ta cesta asfaltirana, vendar z minimalnimi milimetri asfalta, ker je bila cesta namenjena obvozu, ker se je na drugi strani v tem času izvajal projekt Kohezije in so vedeli, da je potrebno urediti obvoznico.

Matjaž HRGOVIČ je povedal, da bi naslednjič tako pojasnilo zapisali v Trzičana in s tem seznanili vse občane, ki se na stroko ne spoznajo.

Janez MEGLIČ je povedal, da si je ogledal tabelo o stroških in poslovanju za leto 2011 in, da ta opozarja nato, da poslovanje Komunale ni uspešno in, da se bo v prihodnje ta zadeva še precej zaostila. Povedal je, da se je v Trziču zgradila nova infrastruktura in, da se pričakuje, da se bodo cene stroškov znižale in sedaj se pričakuje te rezultate. Potrebno je razmisliti kako se bo zadržala ničelna rast cen.

Župan je povedal, da gre ta razmislek v pravo smer. Povedal je tudi, da je v Sloveniji malo Komunalnih podjetij, ki poslujejo tako kot tržiška, ki posluje pozitivno. Dobiček prinaša predvsem gradbena enota. Povedal je, da je težava tudi v tem, da so bili pri nekaterih Odlokih preveč radodarni kot npr., da se ljudem biološke odpadke odvaža zastoj. To je breme Komunale in občinskega proračuna. O kakšnem bistvenem povišanju cen se ne razmišlja, vendar pa bo določene stvari potrebno racionalizirati. Komunala je danes sodobno in primerno opremljena, cene položnic pa so primerljive z okolico.

Zvonka PRETNAR je povedala, da je bilo v lanskem letu rečeno, da bodo za individualne neplačnike sprejeli ustrezne ukrepe. Povedala je, da ona kot edini ukrep pozna izvršbo in, da meni, da bi bilo glede na stanje v Trziču potrebno uvesti tudi kakšne druge ukrepe. Povedala je, da se nalagajo tudi stroški zaradi odvetnikov in izvršiteljev. Povedala je, da se za letos

napoveduje sneg in vprašala, če je možno, da bi se po krajevnih skupnostih domenili kako se bo plužilo ozke ulice in kam se bo odlagal sneg. Povedala je, da se je pokopališče letos prepozno pokosilo in, da trava pod Zdravstvenim domom ni bila niti enkrat pokošena. Tam se je parkiralo že prej, ko je bila zelenica. Treba bi bilo položiti asfalt in robnike pa naj ljudje parkirajo. Povedala je, da se v koritih nasproti Mane, nahaja samo plevel in, da je precej korit počenih in razbitih.

Župan je povedal, da so predlogi kar se tiče javnih površin bili upoštevani. Tudi za korita so se že dogovorili, da bodo rože nasadili spomladi in kdo jih bo zalival.

Sebastijan ZUPANC je povedal, da bo korita res potrebno urediti. Povedal je, da prizna, da območje pri Runu res ni najbolj urejeno in, da bo zato potrebno poskrbeti. Povedal je, da so košnjo na pokopališčih v poletnih mesecih namensko malo zadrževali, ker če v vročini kosiš travo lahko požgeš še korenine. V jesenskih mesecih so te zadeve dovolj dobro urejene.

Zvonka PRETNAR je povedala, da bi bilo dobro, če bi pri zbiralnikih za smeti položili kakšne tlakovce in zamenjali zalivalnike, ki so razbiti, majo se tudi fontane, mreže niso pobarvane in te pobude so bile dane že prejšnjemu direktorju.

Sebastijan ZUPANC je povedal, da si je te pobude zapisal in, da bodo postopoma poskušali zadeve urediti. Povedal je tudi, da je odpis dolžnikov mogoče narediti šele, ko so izčrpane vse ostale pravne možnosti. Odpis je možen, ko zadeva velja za neizterljivo.

Jurij ROZMAN, SDS je vprašal koliko stanejo kemijske analize in koliko biološke analize.

Sebastijan ZUPANC je povedal, da mu na to vprašanje lahko odgovori do naslednje seje. Povedal je, da so do lanskega leta sodelovali z Zavodom za zdravstveno varstvo Kranj in, da sedaj sodelujejo z ljubljanskim Zavodom. Pogodbenega izvajalca za analize so spremenili, ker je cenovno bolj ugoden.

Župan je zaprl razpravo in dal na glasovanje naslednji

#### **PREDLOG SKLEPA 303-16-6-2012:**

#### **Sprejme se Poročilo o poslovanju Komunale Tržič za leto 2011.**

Prisotnih je 19 svetnikov.

ZA 19  
PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

ZAČETEK ODMORA : 20:50

KONEC ODMORA : 21:15

#### **K 7. točki: Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o gospodarskih javnih službah na območju občine Tržič**

Uvodno obrazložitev je podala mag. Mojca ALJANČIČ

Župan je odprl razpravo.

#### V razpravi so sodelovali:

Zvonka PRETNAR je vprašala kam zdaj sodi področje gospodarjenja s stavbnimi zemljišči.

Mag. Mojca ALJANČIČ je povedla, da je krovni zakon, ki to pokriva Zakon o stvarnem premoženju države in tam je urejeno kako naj bi občina kot lokalna skupnost s tem operirala.

Zvonka PRETNAR je vprašala, če so to vse javne službe ali je še kakšna možna kot izbira npr. komunalna tržnica.

Mag. Mojca ALJANČIČ je povedala, da je tudi to možno.

Matjaž HRGOVIČ je vprašal kaj bi spremenili pri podeljevanju koncesije, če teh dveh predlaganih storitev ne kategorizirajo kot gospodarskih javnih služb.

Mag. Mojca ALJANČIČ je povedala, da potem v okviru zakona o gospodarskih javnih službah občina to sploh ne bi mogla izvajati kot izbirno gospodarsko javno službo, ampak bi lahko zagotavljala po postopku Zakona o javnem naročanju vse tiste storitve in bi z javnim naročilom iskala izvajalca. Sedaj pa ga išče po javnem razpisu za izvajanje koncesije. Lahko pa bi tudi po Zakonu o javno zasebnem partnerstvu iskali nekega partnerja, ki bi investiral.

Matjaž HRGOVIČ je vprašal kje je prednost koncesije pred pogodbo.

Mag. Mojca ALJANČIČ je povedla, da same analize po katerem modelu bi bila stvar racionalnejša, niso naredili.

Matjaž HRGOVIČ je povedal, da tega ne bo podprl in, da se mu zdi celo boljše, če imajo nekoga izbranega za krajši rok.

Župan je povedal, da trenutni sistem deluje in, da ga obvladujejo domačini, če pa se to svetnikom ne zdi dober način naj se zadeva zavrne in bodo videli kako naprej. Župan je povedal, da si želijo nekoga, ki je lahko vsak dan na terenu in je v bližini, če je kaj narobe.

Janez MEGLIČ je povedal, da če oni to sprejmejo, da je to podlaga, da se lahko te storitve zaračuna občanom.

Slavko BOHINC je povedal, da se njemu podelitev koncesije zdi pametna oblika. Tudi krajevna skupnost ima s koncesionarji pozitivne izkušnje.

Sebastjan GUBIČ je predlagal, da se 6. točka zaključi.

Župan je zaprl razpravo in dal na glasovanje naslednji

**PREDLOG SKLEPA 304-16-7-2012:**

**Sprejme se osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o gospodarskih javnih službah na območju občine Tržič.**

Prisotnih je 18 svetnikov.

ZA 17

PROTI 1

Sklep je bil sprejet.

**PREDLOG SKLEPA 305-16-7-2012:**

**Sprejme se predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o gospodarskih javnih službah na območju občine Tržič.**

Prisotnih je 18 svetnikov.

ZA 17

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

**K 8. točki: Osnutek Odloka o koncesiji za opravljanje lokalne gospodarske javne službe vzdrževanje javne razsvetljave v občini Tržič**

Uvodno obrazložitev je podala mag. Mojca ALJANČIČ

Župan je odprl razpravo.

**V razpravi so sodelovali:**

Sebastjan GUBIČ je prebral 23. člen in vprašal, če se lahko zapiše, da bi bilo določanje cen v pristojnosti občinskega sveta.

Mag. Mojca ALJANČIČ je povedala, da se v koncesijskem aktu opredeli kakšne ima kdo pristojnosti. Pravna podlaga bo takšna kot jo bodo določili.

Sebastjan GUBIČ je vprašal, če se lahko doba za sklenitev pogodbe s koncesionarjem določi od 4-10 let in se sproti vidi kako stvari potekajo.

Mag. Mojca ALJANČIČ je povedala, da more biti točno opredeljeno za kakšno obdobje gre. Najmanjša doba za sklenitev je lahko tudi za leto ali dve. Povedala je, da se s finančnega vidika sklepanje pogodbe pod dobo 7 let ne izplača in svojo trditev obrazložila.

Matjaž HRGOVIČ je povedal, da moramo dobiti take pogodbene partnerje, ki imajo vsa potrebna sredstva za izvajanje službe in pridobiti čim več konkurenčnih ponudb.

Župan je povedal, da se s tem strinja in, da se bo verjetno prijavil nekdo, ki to zgodbo že obvlada in izpolnjuje vse pogoje. Izbran pa bi moral biti tisti, ki je najkonkurenčnejši.

Janez MEGLIČ je povedal, da se mu 10 let zdi predolga doba in, da potem ni nobene prave konkurence. Povedal je, da te v primeru 10 letne pogodbe ob predčasni prekinitvi, koncesionar lahko toži za odškodnino. Kot primer slabe prakse je navedel dimnikarstvo Dovrtel, ki mu nič ne morejo.

Jurij ROZMAN, SDS je vprašal kakšno je stanje kar se tiče svetlobnega onesnaževanja.

Mag. Mojca ALJANČIČ je povedla, da je Slovenija obljubila, da bo do leta 2017 uredila stvari, ki se tičejo svetlobnega onesnaževanja. S tega vidika je bil pripravljen tudi energetski koncept Občine Tržič, ki predvideva zamenjavo vseh sijalk z varčnimi svetilkami in s konzolami, ki zmanjšujejo svetlobno onesnaženost. Ta investicija je ocenjena na približno 500.000 €.

Jurij ROZMAN, SDS je vprašal, če se bodo koncesionarji tega držali.

Mag. Mojca ALJANČIČ je povedala, da se bodo morali. V okviru letnega programa, ki bo predstavljen vsako leto na seji občinskega sveta skupaj s Predlogom proračuna bo predstavljen plan kaj naj bi se v tistem letu naredilo z javno razsvetljavo.

Zvonka PRETNAR je v imenu Odbora povedala, da je tudi njihov razmislek naklonjen krajšim koncesijam, ne glede na to za katero gospodarsko javno službo gre. Tudi z vidika konkurenčnosti je krajše obdobje bolj primerno.

Janez MRAK je povedal, da je potrebno dobro preveriti kakovost opreme in reference koncesionarja, še posebej pri prevozu otrok.

Mag. Mojca ALJANČIČ je povedala, da so v 31. členu tega Odloka opredeljena merila po katerih se koncesionar izbira.

Matjaž HRGOVIČ je predlagal, da se koncesija podeli Komunalni Tržič oz. naj se najprej preveri kaj bi to pomenilo s stroškovnega vidika.

Zvonka PRETNAR je povedala, da bi bilo potrebno upoštevati tudi Strategijo, ki je bila izdelana in, da se v koncesijsko pogodbo in letne plane to vnese.

Mag. Mojca ALJANČIČ je povedala, da je temu primerno ta logika tudi zamišljena. Letni plan naj bi se potrjeval na občinskem svetu.

Zvonka PRETNAR je povedala, da je Strategijo potrebno upoštevati, saj je bila zato izdelana.

Mag. Mojca ALJANČIČ je predlagala, da se morda pogoji z 28. člena omilijo.

Župan je zaprl razpravo in dal na glasovanje

#### **PREDLOG SKLEPA 306-16-8-2012:**

**Sprejme se osnutek Odloka o koncesiji za opravljanje gospodarske javne službe vzdrževanje javne razsvetljave v Občini Tržič z dodanimi popravki.**

Prisotnih je 19 svetnikov.

ZA 19

PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

**K 9. točki:** Obvezna razlaga 1. odst. 48. člena Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za širše območje kulturnega in zgodovinskega spomenika mesta Tržič (Ur. l. RS, št. 4/11-UPB, 46/11-popr.)

Uvodne obrazložitve je podala Jasna KAVČIČ.

Župan je odprl razpravo.

V razpravi so sodelovali:

Ignac PRIMOŽIČ je v imenu Odbora za okolje in prostor povedal, da se pridružuje razmisleku Jasne KAVČIČ in, da je prepričan, da bodo vsi zadovoljni, saj bo investitor dobil gradbeno dovoljenje in upravna enota se z napisanim strinja.

Župan je zaprl razpravo in dal na glasovanje

**PREDLOG SKLEPA 307-16-9-2012:**

Sprejme se Obvezna razlaga 1. odst. 48. člena Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za širše območje kulturnega in zgodovinskega spomenika mesta Tržič (Ur. l. RS, št. 4/11 – UPB, 46/11 – popr.).

Prisotnih je 17 svetnikov.

ZA 17

PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

**K 10. točki:** Ukinitiv statusa javnega dobra

Uvodne obrazložitve je podala Jasna KAVČIČ.

Župan je odprl razpravo.

*V razpravi so sodelovali:*

Ignac PRIMOŽIČ je v imenu Odbora za okolje in prostor povedal, da so to pregledali. Delo je pohvalil in povedal, da je namen tega, da se kakšen evro tudi zasluži.

Župan je zaprl razpravo in dal na glasovanje

**PREDLOG SKLEPA 308-16-10-2012:**

Sprejme se sklep o ukinitvi statusa javnega dobra za nepremičnine parc. št. 996, 981/84, 1032/5, 1032/6, 1032/9 in 1032/10, vse k.o. 2142 – Lom pod Storžičem, parc. št. 970, 968/2, 966, 965/1, 965/2 in 949/2, vse k.o. 2141 – Podljubelj, parc. št. 837/3 k.o. 2147 – Križe, in parc. št. 658 ter 659, obe k.o. 2149 – Žiganja vas, kar se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Prisotnih je 19 svetnikov.

ZA 19

PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

**PREDLOG SKLEPA 309-16-10-2012:**

Pri nepremičninah iz 1. točke tega sklepa se v zemljiški knjigi izbriše status javnega dobra in se zanje vknjiži lastninska pravica na ime Občina Tržič, Trg svobode 18, Tržič, matična številka 5883547000.

Prisotnih je 19 svetnikov.

ZA 19

PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

**K 11. točki:** Določitev in zaznamba grajenega javnega dobra v zemljiško knjigo ter vknjižba lastninske pravice v korist Občine Tržič

Uvodne obrazložitve je podala Jasna KAVČIČ.

Ker razpravljavcev ni bilo je župan dal na glasovanje naslednji

**PREDLOG SKLEPA 310-16-11-2012:**

Sprejme se sklep o določitvi statusa grajenega javnega dobra v lasti Občine Tržič za nepremičnine:

- parc. št. 982 k.o. 2142 – Lom pod Storžičem (javno dobro),
- parc. št. 858/2 k.o. 2147 – Križe (Družbena lastnina v splošni rabi),
- parc. št. 858/4 k.o. 2147 – Križe (Družbena lastnina v splošni rabi),
- parc. št. 858/6 k.o. 2147 – Križe (Družbena lastnina v splošni rabi),
- parc. št. 858/7 k.o. 2147 – Križe (Družbena lastnina v splošni rabi),

- parc. št. 641 k.o. 2143 – Tržič (javno dobro),
- parc. št. 639/4 k.o. 2143 – Tržič (javno dobro),
- parc. št. 376/3 k.o. 2150 – Zvirče (javno dobro),
- parc. št. 376/4 k.o. 2150 – Zvirče (javno dobro),
- parc. št. 377/1 k.o. 2150 – Zvirče (javno dobro),
- parc. št. 378 k.o. 2150 – Zvirče (javno dobro),
- parc. št. 41/3 k.o. 2150 – Zvirče (Družbena lastnina v splošni rabi),
- parc. št. 42/3 k.o. 2150 – Zvirče (Družbena lastnina v splošni rabi),
- parc. št. 42/2 k.o. 2150 – Zvirče (Družbena lastnina v splošni rabi),
- parc. št. 861/2 k.o. 2146 – Leše (javno dobro),
- parc. št. 1008 k.o. 2142 – Lom pod Storžičem (javno dobro),
- parc. št. 637 k.o. 2149 – Žiganja vas (javno dobro v lasti Občine Tržič),
- parc. št. 638 k.o. 2149 – Žiganja vas (javno dobro v lasti Občine Tržič),
- parc. št. 639 k.o. 2149 – Žiganja vas (javno dobro v lasti Občine Tržič),
- parc. št. 352/20 k.o. 2141 – Podljubelj (Občina Tržič),
- parc. št. 213/11 k.o. 2141 – Podljubelj (Občina Tržič),
- parc. št. 840/4 k.o. 2147 – Križe (Splošno ljudsko premoženje),
- parc. št. 148/6 k.o. 2147 – Križe (Splošno ljudsko premoženje),
- parc. št. 874/1 k.o. 2147 – Križe (Splošno ljudsko premoženje),
- parc. št. 150/26 k.o. 2147 – Križe (Splošno ljudsko premoženje),
- parc. št. 150/21 k.o. 2147 – Križe (Splošno ljudsko premoženje),
- parc. št. 152/1 k.o. 2147 – Križe (Splošno ljudsko premoženje),
- parc. št. 152/15 k.o. 2147 – Križe (Splošno ljudsko premoženje),
- parc. št. 150/29 k.o. 2147 – Križe (Splošno ljudsko premoženje),
- parc. št. 151/30 k.o. 2147 – Križe (Splošno ljudsko premoženje),
- parc. št. 160/2 k.o. 2147 – Križe (Splošno ljudsko premoženje),
- parc. št. 243/21 k.o. 2146 – Kovor (Občina Tržič),
- parc. št. 243/22 k.o. 2146 – Kovor (Občina Tržič),
- parc. št. 243/23 k.o. 2146 – Kovor (Občina Tržič),

kar se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Prisotnih je 19 svetnikov.

ZA	19
PROTI	0

Sklep je bil soglasno sprejet.

#### **PREDLOG SKLEPA 311-16-11-2012:**

**Pri nepremičninah iz 1. točke tega sklepa se v zemljiški knjigi vknjiži lastninska pravica v korist Občine Tržič, Trg svobode 18, 4290 Tržič, matična številka 5883547000, in zaznamuje status grajenega javnega dobra lokalnega pomena.**

Prisotnih je 19 svetnikov.

ZA	19
PROTI	0

Sklep je bil soglasno sprejet.

**K 12. točki: Brezplačen prenos nepremičnin parc. št. 120/4, 120/5, 120/6, 120/7, 120/8, 120/9, 120/10, 120/11 in 120/12, vse k.o. Bistrica (pripadajoče zemljišče k večstanovanjskim stavbam v naselju Zelenica).**

Uvodne obrazložitve je podala Jasna KAVČIČ.

Župan je odprl razpravo.

#### **V razpravi so sodelovali:**

Ignac PRIMOŽIČ je v imenu Odbora za okolje in prostor povedal, da so to točko obravnavali in, da je stvar precej zapletena. Povedal je, da si bo Občina s tem naredila medvedjo uslugo, ker je teh primerov v Tržiču zelo veliko. Povedal je, da ko so obravnavali primer, ki bi bil naslednji na vrsti, že ne bi več mogli upoštevati tega modela. Njihov Odbor predlaga, da se s celotno zadevo še malo počaka in, da se naredi evidenca ostalih takih primerov (Virje, Cankarjeva, Ravne, Za jezom...).



Jasna KAVČIČ je povedala, da so si primeri seveda različni in, da je potrebno za vsakega posebej preveriti na podlagi katere dokumentacije se je gradilo, ali je bil zazidalni načrt, ali je bila lokacijska informacija mogoče skupinska, da se vidi kako je bilo v času nastanka oziroma gradnje objekta opredeljeno, da bo narejena okolica (ker je bila sprojektirana tako, da omogoča normalno uporabo objekta, ki se je zgradil). Povedala je, da je stvari potrebno res dobro pretehtati.

Župan je predlagal, da se zaradi pomislekov zadevo obravnava in o njej glasuje na eni izmed naslednjih sej.

Matjaž HRGOVIČ je predlagal, da naj na Odboru za okolje in prostor zadevo dobro predelajo in, da bodo povedali kakšna je najboljša rešitev, saj vsi svetniki o tem ne vejo zadosti, da bi se lahko pravilno odločili.

#### **K 13. točki: Predlog Pravilnika o povračilu stroškov prevoza otrok**

Uvodne obrazložitve je podala mag. Mojca ALJANČIČ.

Župan je odprl razpravo.

##### V razpravi so sodelovali:

Zvonka PRETNAR je povedala, da njihov Odbor to podpira, da pa se jim zdi smiselno, da ta Pravilnik zajame tudi varovance VDC ja.

Župan je povedal, da je za varovance VDC ja poskrbljeno in, da te stroške pokriva Ministrstvo.

Mag. Mojca ALJANČIČ je povedala, da ta Pravilnik potrebujejo za podlago, da lahko povrnejo stroške staršem, ki namesto koncesionarja sami opravijo prevoz.

Janez MEGLIČ je povedal, da se mu zdi vprašljivo, da je prevoz organiziran le za otroke, ki so od šole oddaljeni najmanj 4 km. Vprašal je kaj je z ostalimi otroci, ki nimajo varne poti v šolo, razdalje do šole pa so vseeno velike.

Župan je povedal, da je za tiste otroke, ki nimajo varne poti do šole poskrbljeno ne glede na predpisano razdaljo.

Janez MEGLIČ je povedal, da se mu zdi tudi ob predpostavki, da je pot do šole varna, 4 km predolga razdalja za prehodit. Predlagal je, da se ta razdalja skrajša.

Župan je povedal, da je tako zapisano v Zakonu.

Janez MEGLIČ je povedal, da se mu zdi, da se staršem povrne premalo stroškov.

Župan je povedal, da je zadeva dobro urejena in, da se staršem pošteno povrne stroške.

Župan je predlagal, da se glasuje samo o osnutku Pravilnika dokler se stvari dokončno ne razčistijo.

Župan je zaprl razpravo in dal na glasovanje

#### **PREDLOG SKLEPA 312-16-13-2012:**

**Sprejme se osnutek Pravilnika o povračilu stroškov prevoza otrok.**

Prisotnih je 19 svetnikov.

ZA 19

PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

#### **K 14. točki: Predlog sklepa o subvencionirani ceni omrežnine pri čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode za gospodinjstva**

Uvodne obrazložitve je podala mag. Mojca ALJANČIČ.

Župan je odprl razpravo.

##### V razpravi so sodelovali:

Matjaž HRGOVIĆ je povedal, da so svetniki že enkrat o tem sprejeli sklep in, da sedaj stvari ne morejo zanikati.

Župan je zaprl razpravo in dal na glasovanje

**PREDLOG SKLEPA 313-16-14-2012:**

**Občinski svet Občine Tržič sprejme sklep, da Občina Tržič subvencionira ceno omrežnine čiščenja odpadne vode na centralni čistilni napravi za gospodinjstva za leto 2012 v višini 45%, za vsako nadaljnje leto pa se subvencija zmanjšuje za 5%.**

Prisotnih je 19 svetnikov.

ZA 19

PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

**K 15. točki: Osnutek sprememb in dopolnitev odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča**

Uvodne obrazložitve je podal župan.

Župan je odprl razpravo.

V razpravi so sodelovali:

Matej SLAPAR je v imenu odbora za gospodarstvo povedal, da so to točko obravnavali in, da se nagibajo, da bi olajšave veljale tudi za podjetja, ki imajo manjše število zaposlenih.

Mag. Mojca ALJANČIČ je povedala, da so število zaposlenih omejili na 5, da ne bi prihajalo do manipulacij.

Mladen NOVKOVIĆ je povedal, da bi se morala upoštevati namembnost prostora in bi bil problem rešen.

Mag. Mojca ALJANČIČ je povedala, da je namen tega Odloka, da se spodbujajo nove investicije in nova delovna mesta.

**PREDLOG SKLEPA 314-16-15-2012:**

**Sprejme se osnutek sprememb in dopolnitev Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča.**

Prisotnih je 19 svetnikov.

ZA 19

PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

Seja občinskega sveta je bila končana 23:35.

Zapisala

Katja Rekelj



mag. Borut SAJOVIC

župan